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Das 1.-August-Abzeichen 2019 von Pro Patria

«Welches ist Ihr Schweizer Rot?»
Das 1.-August-Abzeichen 2019 zeigt die originalgetreuen, quadratischen Proportionen der Schweizerfahne. Auf dem Titelmotiv finden Sie die Definition des Rots nach den gängigen Farbskalen, wie sie die grafische Industrie verwendet. Das Abzeichen nimmt das Sujet der beiden Briefmarken auf und ergänzt diese in dreidimensionaler Form mit der Frage zum persönlichen, emotionalen «Schweizer Rot».
Das Abzeichen wird mit einem herausziehbaren Leporello mit fünf unterschiedlichen Motiven geliefert und lässt sich individuell konfektionieren oder mit einem eigenen Bild zum «Schweizer Rot» ganz persönlich gestalten.
Das Abzeichen wird in der Schweiz von der Firma Unisto AG im thurgauischen Horn produziert und von Institutionen für betreutes Arbeiten in der Ostschweiz zusammengefügt.
Pro Patria ist die offizielle und exklusive Verkäuferin der 1.-August-Abzeichen. Das 1.-August-Abzeichen ist eine beim Eidgenössischen Institut für Geistiges Eigentum eingetragene Marke.

Verkauf
Die 1.-August-Abzeichen sind seit dem 25. April im Verkauf. In der ganzen Schweiz sind freiwillige Verkäuferinnen und Verkäufer und ganze Schulklassen unterwegs und verkaufen die 1.-August-Abzeichen mit grossem Engagement zu Gunsten der Stiftung.
Das Abzeichen kann gegen Rechnung auch telefonisch oder per Mail bei der Schweizerischen Stiftung Pro Patria bestellt werden. Telefon: 044 265 11 60 / info@propatria.ch.

Das Abzeichen ist zudem in allen Poststellen sowie im Webshop der Pro Patria www.propatria.ch erhältlich.
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