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L’insigne du 1er août 2019 de Pro Patria

«Quel est votre rouge Suisse »
L’insigne du 1er août 2019 présente les proportions quadratiques fidèles à l’original du drapeau suisse. Vous trouverez sur le motif titre la définition du rouge selon les gammes de couleurs couramment utilisées dans l’industrie graphique. L’insigne reprend le motif des deux timbres-poste, qu’il complète sous une forme tridimensionnelle par la question – personnelle et émotionnelle – du «rouge Suisse».
Il est fourni avec un leporello amovible proposant cinq motifs différents et peut ainsi être modifié à volonté, ou personnalisé à l’aide d’une propre image incarnant le «rouge Suisse».
L’insigne est fabriqué en Suisse par l’entreprise Unisto SA de Horn, en Thurgovie, et monté dans des institutions sociales en Suisse orientale.
Pro Patria est le revendeur officiel et exclusif de l’insigne du 1er août, marque inscrite à l’Institut Fédéral de la Propriété Intellectuelle.

Vente
Les insignes du 1er août sont en vente depuis le 25 avril. Dans toute la Suisse, des vendeuses, vendeurs et classes d’écoles se mobilisent bénévolement pour les vendre en faveur de la Fondation.
L’insigne peut également être commandé contre facture par téléphone ou par mail à la Fondation suisse Pro Patria. Téléphone: 044 265 11 60 / info@propatria.ch . Il est en outre disponible dans tous les offices postaux et dans la boutique en ligne de Pro Patria www.propatria.ch .
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