Fondazione svizzera Pro Patria / Comunicato stampa

Il distintivo del 1° agosto 2019 di Pro Patria

«Qual è il vostro rosso Svizzera?»
Il distintivo del 1° agosto 2019 presenta le proporzioni ufficiali della bandiera svizzera, e sul soggetto principale spicca la descrizione del rosso secondo le scale di colori attualmente in uso nell’industria grafica. Il distintivo riprende il tema dei due francobolli e lo completa tridimensionalmente con la domanda sul «rosso Svizzera» personale.
Personalizzabile, viene fornito con un pieghevole estraibile con cinque diversi motivi oppure con una propria immagine dedicata al «rosso Svizzera».
Prodotto dalla Unisto AG di Horn (TG), il distintivo viene assemblato presso istituzioni sociali nella Svizzera orientale.
Pro Patria è la venditrice ufficiale ed esclusiva del distintivo del 1° agosto, un marchio registrato presso l’Istituto Federale della Proprietà Intellettuale.

Vendita
I distintivi del 1° agosto sono in vendita dal 25 aprile grazie al grande impegno in tutta la Svizzera di volontari e classi scolastiche.
Il distintivo può essere ordinato anche al telefono o per e-mail rivolgendosi direttamente alla Fondazione svizzera Pro Patria (044 265 11 60, info@propatria.ch ) oppure acquistato in tutti gli uffici postali e nel negozio online di Pro Patria www.propatria.ch .
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