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Les timbres-poste Pro Patria 2019

«Le drapeau suisse»
Les timbres-poste Pro Patria 2019 «Le drapeau suisse» sont émis par la Poste Suisse. Ces deux timbres ont été conçus par le graphiste suisse Max Henschel. Ils mettent en exergue la couleur et les proportions du drapeau suisse définies dans la loi suisse sur la protection des armoiries. Https://www.admin.ch/opc/fr/classified-compilation/20091656/index.html 
Le timbre-poste pour courrier A CHF 1.00+0.50 esquisse «Les proportions» du drapeau suisse carré, avec la relation entre la longueur et la largeur des branches de la croix – sept pour six – et la distance qui sépare la croix du bord. La surtaxe de 50 centimes est versée au profit de Pro Patria.
Le timbre-poste pour courrier B CHF 0.85+0.40 décrit «Le rouge» sur la base des gammes de couleurs les plus courantes utilisées dans l’industrie graphique. L’«absence de justification» forme le flottement de la croix et symbolise le jeu du drapeau au vent. La surtaxe de 40 centimes est versée au profit de Pro Patria.
Les timbres sont disponibles sous forme de carnet attrayant au prix de CHF 14.-. Ce cadeau fort apprécié contient 4 timbres-poste «Le rouge» et 6 timbres-poste «Les proportions» (6x 1.00+0.50 et 4x 0.85+0.40). La surtaxe d’un total de CHF 4.60 est versée au profit de Pro Patria.

Vente
Officiellement en vente depuis le 25 avril, ces timbres ont une validité illimitée depuis le 2 mai 2019. Dans toute la Suisse, des vendeuses, vendeurs et classes d’écoles se mobilisent bénévolement pour vendre les timbres-poste Pro Patria en faveur de la Fondation.
Ils peuvent également être commandés contre facture par téléphone ou par mail à la Fondation suisse Pro Patria. Téléphone: 044 265 11 60 / info@propatria.ch . Depuis le 2 mai, les timbres-poste sont également disponibles dans tous les offices postaux et dans les boutiques en ligne de la Poste www.postshop.ch ou de Pro Patria www.propatria.ch .
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